2009 Executive Capital Budget Errata List

(As of November 11, 2008)

1. Planning and Community and Economic Development, pp. 125, 127

Change the titles of two projects as follows:

Project No. 9. Current Title: "TID 29-Allied Terrace." Change to "CDA Redevelopment: Allied Terrace (TID 29)."

Project No. 23. Current Title: "Villager Redevelopment." Change to "CDA Redevelopment: Villager."

2. Parks, Neighborhood Park Improvements, Project No. 9, p. 97

Change the last sentence of the narrative to read as follows: "Projects for 2009 include turf renovation and the Thut Park Phase II Development project, which may be completed to the extent that funding is available."

3. Parks, Breese Stevens Project, Project No. 14, p. 97

Change the last sentence of the narrative to read as follows: "Other funding consists of \$100,000 of County grant funding reauthorized from 2008, and \$45,000 of other donations."

4. Board of Estimates, Amendment No. 1

Change the General Obligation Debt subtotal to \$6,276,215 and the Total to \$8,776,215. The values in the text of the amendment are correct; the incorrect values in the subtotal and total were due to a transposition error.